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試運転
● 本製品に通電し、本製品に接続されている大便器の水を5回以上流し、本製品が正常に作動し便器の排水が
毎回正しく排出されること、本製品の吐出部材・吐出配管の接合部から水漏れ等の異常がないか必ず確認してください。
また、本製品に大便器以外の水まわり器具が接続されている場合は、それらに十分水を流し、排水が正常に行われ
ているか、接合部から水漏れ等の異常がないか確認してください。
● 本製品に同梱されている「異物投入禁止」のステッカーをトイレ内の良く見える場所に貼ってください。

取り付け方法
　（詳細は、サニアラームに同梱されている説明書をご確認ください）

サニアラームはサニアクセス3に後付けで設置可能な警報装置です。 
停電、故障時等に排水の吐出に不具合が生じた場合や
流入排水量が過多となってポンプ内水位が異常に上昇した場合に警報でお知らせします。
万が一の場合に備えて、あわせてご用意されることをおすすめします。

【重要】サニアラーム（オプション警報装置）について

サニアラームは、オプション品です。
サニアクセス3を購入しても付属していません。
必要な場合は別途購入してください。

・ 側面のスイッチは必ずONの状態でお使い
ください。
・電池は１年に１回交換してください。
・ 警報が鳴った場合は、サニアクセス3に接続
されている大便器を含む全ての器具の使用
を速やかに中止してください。

裏面のネジをゆるめてカバーを外し、単四電池を
二本入れる。（電池は別途ご用意ください）

1

側面のスイッチをONにする。
（その際3秒間警報が鳴れば正常です）

2

カバーを戻し、ネジを締める。3
サニアクセス3の上ふたの”くぼみ”の位置に、電動
ドリルで最初に3mm程度の下穴を開けた後、10mm
径の穴を開口する。

4

開口部のバリを取り除いた後、開口部周囲にシリコーン
系コーキング材を少量塗布し、黒のゴムチューブを
ツバ部分を上方にして上ふたに触れるまでしっかりと
開口部に挿入する。

5

サニアラーム本体の突起部分ゴムチューブの
（ツバ部分）に差し込む。

6

 
サニアラームの取付け方法 

 
（サニアクセス３）
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試運転

取り付け方法
　（詳細は、サニアラームに同梱されている説明書をご確認ください）

1 裏面のネジをゆるめてカバーを外し、単四電池を
2本入れる。（電池は別途ご用意ください）

2 側面のスイッチをONにする。
（その際3秒間警報が鳴れば正常です）

工事完了後、本製品に通電し本製品に接続されている全ての機器および水まわり器具に10分以上水を連続して
流し、本製品が正常に作動して排水が正しく排出されることを確認してください。
またその際、本製品の吐出配管接合部、流入配管接合部から水漏れ等の異常がないか確認してください。

サニアラームはサニスピードプラスに後付けで設置可能な警報装置です。停電、故障時等に排水の吐出に不具合
が生じた場合や流入排水量が過多となってポンプ内水位が異常に上昇した場合に警報でお知らせします。 
万が一の場合に備えて、あわせてご用意されることをおすすめします。

【参考】サニアラーム（オプション警報装置）について

3

4

5

カバーを戻し、ネジを締める。

サニスピードプラスの上ふたの”くぼみ”の位置に、 
電動ドリルで最初に3mm程度の下穴を開けた後、
10mm径の穴を開口する。

開口部のバリを取り除いた後、開口部周囲に 
シリコーン系コーキング材を少量塗布し、 
黒のゴムチューブをツバ部分を上方にして 
上ふたに触れるまでしっかりと開口部に挿入する。

6 サニアラーム本体の突起部分ゴムチューブの
（ツバ部分）に差し込む。

サニアラームは、オプション品です。
サニスピードプラスを購入しても付属して
いません。
必要な場合は別途購入してください。

・ 側面のスイッチは必ずONの状態でお使い
ください。
・電池は1年に1回交換してください。
・ 警報が鳴った場合は、サニスピードプラスに
接続されている全ての機器の使用を速やか
に中止してください。
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サニアラームの取付け方法 

 
（サニスピードプラス）
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・無電圧a接点です。 
 
・警報発報時は、閉回路を保持します。 
 
・上記端子にはDC24Vまで印加可能です。それより大きい電圧は印加しないでください。 
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